



第五届“人人读论语”全国大型公益活动举行 道清小学千名师生齐参与



本报讯(记者王春芳)人人读《论语》，盛典敬先师。9月28日上午，市道清小学全校师生参加了第五届“人人读论语”全国大型公益活动，1000余名师生在操场上齐颂《论语》，纪念先贤，传承经典。

今年9月28日是孔子诞辰2574周年纪念日，活动主题为“孔子诞辰日 人人读《论语》”。活动一开始，师生们正衣冠、拜孔子，齐声诵读《论语》篇章，铿锵有力的读书声在校园上空久久回荡。

本次活动由国家关心下一代工作委员会中华传统文化诵读工程发起并主办，焦作市分会场活动由子夏文化书香焦作诵读活动组委会主办，河南理工大学马克思主义学会、焦作市师范高等专科学校、市道清小学等协办，旨在响应国家建设“书香中国”“文化强国”的号召，弘扬中华优秀传统文化，推进文化自信自强，培养爱国主义精神，传承中华文明，铸造中国品格，助力中国式现代化和高质量发展。



图① 学生代表领诵《论语》篇章。 图② 1000余名师生在操场上诵读《论语》，纪念先贤，传承经典。 图③ 孩子们齐声诵读《论语》篇章。本报记者 王春芳 摄



图① 校长刘跃红为获奖教师颁奖。

图② 展评活动现场。

图③ 教师张晓雯在进行展示。

本报记者 贺 琚 摄

幸福街小学教育集团 举行班主任技能展评活动

本报讯(记者贺璐)为加强班主任队伍建设，充分发挥班主任在学校教育和管理工作中的重要作用，及时总结和推广班级管理先进经验，达到班主任专业化成长的目的，9月26日，幸福街小学教育集团举办了“秉师者之光 燃璀璨星河”班主任技能展评活动，张瑞、张玲、史广雯、贾月华、徐海青、李丽芸、赵甜、张晓雯8位班主任进行了带班方略展示，集团校70余名班主任全程观摩学习。

活动中，教师徐海青以《做一只幸福的“美猴王”》为课题，分享了自己的带班方略，她从做好“铺路人”、做好“引路人”、做好“同路人”三个方面展开叙述，层层递进，有理有据，得到在场领导及班主任的一致好评。

教师史广雯以《用心奉教育 当好引路人》为课题，讲述自己通过精神悦魂、制度悦行、活动悦德、成长悦丰四个方面培养学生的君子品质，在各项制度中引导学生自主自立成长，扣好人生第

一粒扣子。

教师贾月华以《“慧”爱学生有锦囊 亦师亦友伴成长》为课题，分享自己巧妙处理同学之间的摩擦，于无形中教会孩子做人处事的道理；巧用精神“cpu大法”，让孩子爱上学习；借用成长记录本搭建和孩子沟通的桥梁，让孩子和教师说悄悄话等小妙招。

各位班主任的分享，展现了理念创新、策略创新、行之有效的班级管理思路，凸显了班主任的管理才能及与学生的相处之道，让在场观摩的教师获益匪浅。经过评选，最终徐海青、贾月华获得当天活动的一等奖，集团校领导为获奖教师颁发了奖状。

“班主任工作是一条漫长路，需要我们奋然前行，不断摸索；班主任工作更是一项智慧工程，需要我们开动脑筋，拓宽思路，希望在座的每位教师都能成为技艺高超的‘老班’。”活动最后，校长刘跃红表达了对全体班主任的殷切期望。